Pisno preverjanje znanja, 1. letnik, oktober  2022    










Ocena:

	Naloga
	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	Skupaj

	Vrednost
	14
	7
	3
	5
	7
	6
	42

	   
	
	
	
	
	
	
	


Ocenjevalna lestvica: 0 - 44% nzd(1), 45% - 59% zd(2), 60% - 74% db(3), 75% - 89% pdb(4), 90% - 100% odl (5)
	1. Izračunaj vrednost izraza:    
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                                                      ,če je x= 5 in y = -2
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	2. Razstavi:
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(c) (3t) 
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	3. (3t) Poenostavi izraz: 
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	4. Kvadriraj:
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	5. Dana sta polinoma: 
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. Izračunaj:
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6. (6t) Poišči največji skupni delitelj in najmanjši skupni večkratnik števil 300 in 120.
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